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ΠΡΟΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΣΕ ΕΥΡΩ 
«Αttica Progress 12 μήνες” 

 
Η ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ σας προσφέρει την προθεσμιακή κατάθεση σε ευρώ  
«Attica Progress 12 μήνες» διάρκειας δώδεκα (12) μηνών κλιμακούμενου ανά τρίμηνο επιτοκίου με μηνιαία 
απόδοση τόκων στη λήξη έκαστης περιόδου εκτοκισμού.     
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:  
Νόμισμα: ΕΥΡΩ  
Δικαιούχοι: Φυσικά Πρόσωπα  
Ελάχιστο ποσό κατάθεσης (σε ευρώ) : € 10.000  
Προθεσμιακός Λογαριασμός: Ο λογαριασμός που τηρείται επ΄ ονόματι του καταθέτη και στον οποίο 
πιστώνεται το κεφάλαιο της προθεσμιακής κατάθεσης.   
Συνδεδεμένος λογαριασμός: Ο λογαριασμός καταθέσεων που ο Καταθέτης τηρεί στην Τράπεζα, στον οποίο 
θα πιστωθούν οι αναλογούντες δεδουλευμένοι τόκοι της Προθεσμιακής Κατάθεσης και το κεφάλαιο αυτής κατά 
την πρόωρη εξόφληση ή κατά την λήξη της διάρκειας της προθεσμιακής κατάθεσης. Η καταβολή των τόκων της 
προθεσμιακής κατάθεσης δύναται, εφόσον ο πελάτης το επιθυμεί, να πραγματοποιηθεί σε διαφορετικό 
λογαριασμό καταθέσεων σε ευρώ και με τους ίδιους δικαιούχους.   
Διάρκεια : 12 μήνες  
 
Έναρξη Διάρκειας: Η ημερομηνία πίστωσης του αρχικού κεφαλαίου της προθεσμιακής κατάθεσης στον 
προθεσμιακό λογαριασμό. 
 
Λήξη Διάρκειας : Η ημερομηνία λήξης της τελευταίας Περιόδου Εκτοκισμού  
Περίοδος Εκτοκισμού : Μηνιαία. Η πρώτη περίοδος εκτοκισμού άρχεται από την ημερομηνία έναρξης της 
προθεσμιακής κατάθεσης. Ο εκτοκισμός θα γίνεται κάθε μήνα στην γενέθλια ημερομηνία της έναρξης της 
προθεσμιακής κατάθεσης, με βάση τις πραγματικές (ημερολογιακές) ημέρες προς το έτος 360 ημερών και σε 
περίπτωση που η έναρξη της διάρκειας της προθεσμιακής κατάθεσης συμπίπτει με την τελευταία ημέρα μήνα, 
θα γίνονται την τελευταία ημέρα του επόμενου μήνα. Εάν η ημερομηνία εκτοκισμού σε οποιαδήποτε εκτοκιστική 
περίοδο συμπίπτει με αργία, μεταφέρεται για την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα.  
 
Χρονική βάση υπολογισμού τόκων: έτος 360 ημερών (πραγματικές ημέρες κατάθεσης/360)  
Ετήσιο Επιτόκιο: H προθεσμιακή κατάθεση εκτοκίζεται με κλιμακούμενο ανά τρίμηνο σταθερό ετήσιο μικτό 
επιτόκιο συναρτήσει της περιόδου εκτοκισμού  και του ποσού κατάθεσης (κεφαλαίου) , σύμφωνα με τον κάτωθι 
πίνακα: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Το μεσοσταθμικό επιτόκιο υπολογίζεται με την παραδοχή ότι η κάθε περίοδος εκτοκισμού έχει ίση διάρκειας 
ημερών. 
  
Ανανέωση Προθεσμιακής Κατάθεσης: Δεν παρέχεται η δυνατότητα αυτόματης ή μη ανανέωσης.  
 
Απόδοση κεφαλαίου και τόκων: Το κεφάλαιο και οι δεδουλευμένοι τόκοι της προθεσμιακής κατάθεσης 
λογίζονται και καταβάλλονται στον συνδεδεμένο καταθετικό λογαριασμό που υποδεικνύεται από τον πελάτη κατά 
την έναρξη της προθεσμιακής κατάθεσης.  

Κλίμακες ποσών 
σε € 1ο 3μηνο 2ο 3μηνο 3ο 3μηνο 4ο 3μηνο Μεσο 

σταθμικό Επιτόκιο 

10.000 – 100.000 1,70% 2,10% 2,50% 2,90% 2,30% 

100.000 – 200.000 1,80% 2,20% 2,60% 3,00% 2,40% 

200.000 και άνω 1,90% 2,30% 2,70% 3,10% 2,50% 
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Φόροι, Προμήθειες, κλπ: Ο Πελάτης γνωρίζει και αποδέχεται ότι βαρύνει τον ίδιο και χρεώνεται αντίστοιχα 
στον τηρούμενο προθεσμιακό λογαριασμό καταθέσεων ο παρακρατούμενος προς απόδοση, από την Τράπεζα 
στο Ελληνικό Δημόσιο, φόρος επί των τόκων όπως αυτός εκάστοτε διαμορφώνεται (σήμερα σε 15%), καθώς 
και οι ισχύουσες κάθε φορά προμήθειες, έξοδα, κ.λ.π. Τα εκάστοτε ισχύοντα έξοδα και προμήθειες παρατίθενται 
στους Ειδικούς Όρους Τραπεζικών Εργασιών για τους Συναλλασσόμενους της Τράπεζας, που είναι διαθέσιμοι 
στον Πελάτη, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις ισχύουσες κανονιστικές διατάξεις, και βρίσκονται αναρτημένοι 
σε κάθε Κατάστημα της Τράπεζας και στην ιστοσελίδα της: www.atticabank.gr. 

 
Πρόωρη Απόδοση: Παρέχεται δυνατότητα μόνον πρόωρης ολικής απόδοσης/εξόφλησης της προθεσμιακής 
κατάθεσης σύμφωνα με τις εκάστοτε υφιστάμενες νομοκανονιστικές διατάξεις ύστερα από σχετικό αίτημα και τη 
σύμφωνη γνώμη και έγκριση της Τράπεζας ως κατωτέρω: 
α) Η προθεσμιακή κατάθεση μπορεί να προεξοφληθεί ολικά και χωρίς καμία επιβάρυνση στο τέλος 
οποιασδήποτε εκτοκιστικής περιόδου (δηλαδή, σε οποιασδήποτε ημερομηνία εκτοκισμού ο πελάτης θα λάβει 
το κεφάλαιό του πλέον δεδουλευμένων τόκων υπολογισμένων με το ανά περίπτωση ονομαστικό ετήσιο επιτόκιο 
της αντίστοιχης εκτοκιστικής περιόδου).  
β) Σε περίπτωση ολικής προεξόφλησης σε οποιαδήποτε άλλη ημέρα του εκτοκιστικού μήνα, ο πελάτης θα λάβει 
το κεφάλαιο του πλέον δεδουλευμένων τόκων για τον τρέχοντα μήνα, υπολογισμένων με ετήσιο επιτόκιο ίσο με 
το εκάστοτε ισχύον την ημέρα της προεξόφλησης Βασικό Επιτόκιο Ταμιευτηρίου της Τράπεζας (Β.Ε.Τ.). Το 
κεφάλαιο του πελάτη δεν θίγεται.  
 
Ενημέρωση: Ο Πελάτης για τις συναλλαγές που διενεργεί στο πλαίσιο της παρούσας προθεσμιακής κατάθεσης, 
όπως ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά αναφέρονται, ανανέωση, πρόωρη ολική ή μερική προεξόφληση θα 
ενημερώνεται με μήνυμα κειμένου sms, viber ή με οποιοδήποτε άλλο σταθερό μέσο έχει δηλώσει στην Τράπεζα 
(ενδεικτικά ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, fax). Σε περίπτωση που ο Πελάτης δηλώσει σταθερό τηλέφωνο, η 
Τράπεζα θα επικοινωνεί τηλεφωνικά με τον Πελάτη, εφόσον το κρίνει αναγκαίο για την ενημέρωσή του. Ο 
Πελάτης ενημερώθηκε από την Τράπεζα ότι η ίδια, ως υπεύθυνη επεξεργασίας ή τρίτοι, κατ’ εντολή και για 
λογαριασμό της, θα συλλέγει, θα τηρεί αρχείο (ηλεκτρονικό ή μη) και θα επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα 
του Πελάτη και των συνδικαιούχων, σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον εθνικό και ευρωπαϊκό νομοθετικό και 
κανονιστικό πλαίσιο και όπως ειδικότερα αναφέρεται στην «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΤΗΣ ATTICA BANK 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΤΟΥΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2016/679 ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΑΦΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ» και στους 
Γενικούς Όρους Συναλλαγών της Τράπεζας, για τους όρους των οποίων ο πελάτης έλαβε γνώση, πριν την 
σύναψη της παρούσας προθεσμιακής κατάθεσης, δηλώνει ότι τους κατανόησε πλήρως και βρίσκονται διαρκώς 
αναρτημένοι και επικαιροποιημένοι στον διαδικτυακό τόπο της Τράπεζας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.atticabank.gr και διατίθενται από τα Καταστήματά της. Σε περίπτωση που ο Πελάτης παρέχει στην 
Τράπεζα προσωπικά δεδομένα των συνδικαιούχων της κατάθεσης ή/και τρίτων φυσικών προσώπων δηλώνει 
ότι έχει προηγουμένως ενημερώσει τα πρόσωπα αυτά με προσήκοντα τρόπο και έχει εξασφαλίσει, εφόσον 
απαιτείται, την σχετική συγκατάθεσή τους. 

Πρόσθετα Στοιχεία:  
•  Αν η προθεσμιακή κατάθεση είναι στο όνομα περισσοτέρων του ενός δικαιούχων, τότε θα είναι κοινή και θα 

διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 5638/1932 για τις καταθέσεις σε κοινό λογαριασμό όπως ισχύει, του οποίου 
χρήση (ολική ή μερική)  μπορεί να κάνει έκαστος των συνδικαιούχων χωρίς τη σύμπραξη των λοιπών και 
σε περίπτωση θανάτου οποιουδήποτε των δικαιούχων η προθεσμιακή  κατάθεση περιέρχεται στους 
λοιπούς επιζώντες μέχρι και του τελευταίου τούτων. 

•  Οι Τραπεζικές καταθέσεις, σε οποιοδήποτε νόμισμα, καλύπτονται από το Ταμείο Εγγύησης Καταθέσεων και 
Επενδύσεων (ΤΕΚE), μέχρι των εκάστοτε προβλεπόμενων από το νόμο ορίων, σύμφωνα με το Νόμο 
4380/2016 ΦΕΚ Α' 37/07-03-2016 όπως εκάστοτε ισχύει. 

•  Τα χαρακτηριστικά του καταθετικού προϊόντος, ως αυτά αναφέρονται στο παρόν έντυπο, αφορούν στη 
συγκεκριμένη χρονική στιγμή και στις τρέχουσες συνθήκες της αγοράς.  

•  Τα προσφερόμενα για το προϊόν επιτόκια δύναται να μεταβληθούν. Το παρόν έντυπο παρέχεται για 
σκοπούς ενημέρωσης, δεν αποτελεί νομικά δεσμευτική προσφορά και τελεί υπό την επιφύλαξη της τελικής 
αποδοχής της Τράπεζας, η οποία παρέχεται κατά την υπογραφή των σχετικών συμβατικών όρων.   

Επικοινωνία:  

 Για τυχόν ερωτήματα μπορείτε να απευθύνεστε στα αρμόδια Στελέχη των Καταστημάτων μας. 
 Για τυχόν παράπονά σας μπορείτε να απευθύνεστε στην Ειδική Υπηρεσία Παραπόνων Πελατών 

(τηλ.210-3669000, e-mail:complaints@atticabank.gr).  
 

http://www.atticabank.gr/
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Ο Πελάτης παρέλαβε ακριβές αντίγραφο της παρούσας πριν την σύναψη προθεσμιακής κατάθεσης με την 
Τράπεζα,  προς ενημέρωσή του. 

                                                                                                                   Ο ΠΕΛΑΤΗΣ 

 

                                                                                                                  
(Ονοματεπώνυμο & Υπογραφή) 

ΓΙΑ ΤΗΝ 

ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ       


